
PAUTA
PARA A 51ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 03 DE MAIO DE 2012
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 289, de 2012, de autoria do deputado Marcos Neves.
Declara de utilidade pública a "Associação Jerusalém Cidade da Paz", de
Carapicuíba.
 
2 - Moção nº 32, de 2012, de autoria do deputado Olímpio Gomes. Apela para o
Sr. Presidente do Tribunal Superior Eleitoral - TSE a fim de que determine aos
órgãos competentes do Poder Judiciário a elaboração de estudos e a adoção de
providências que possibilitem a regulamentação, ainda neste ano de 2012, do
voto do policial civil ou militar que se encontrar de serviço fora do seu
domicílio ou zona eleitoral no dia da realização do pleito.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 14, de 2012, de autoria do deputado Pedro
Tobias. Proíbe a conversão em pecúnia dos períodos de licença-prêmio e de
férias no âmbito da Administração Pública Direta, das Autarquias e Fundações
Estaduais e de outros Poderes do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 282, de 2012, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Declara o Município de Casa Branca a "Capital Estadual da Jabuticaba".
 
3 - Projeto de lei nº 283, de 2012, de autoria do deputado Milton Vieira. Institui
a "Semana de Conscientização, Prevenção e Combate à Verminose" no Estado.
 



4 - Projeto de lei nº 284, de 2012, de autoria do deputado Milton Vieira. Obriga
as empresas que comercializam produtos de limpeza de uso doméstico a inserir
nas embalagens foto ilustrativa de pessoas lesionadas pelo mau uso do produto.
 
5 - Projeto de lei nº 285, de 2012, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Declara de utilidade pública a "Instituição Beneficente Castelo Forte", na
Capital.
 
6 - Projeto de lei nº 286, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt.
Dispõe sobre a instalação de banheiros nas repartições bancárias do Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 287, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt.
Institui a "Semana do Projeto Teleton".
 
8 - Projeto de lei nº 288, de 2012, de autoria do deputado Beto Trícoli. Declara
de utilidade pública a "Associação da Orquestra de Viola Caipira Matutos da
Mantiqueira", em Joanópolis.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 278, de 2012, de autoria do deputado Rafael Silva. Declara
de utilidade pública o "Lar São Vicente de Paula - Paróquia do Divino Espírito
Santo", em Serra Azul.
 
2 - Projeto de lei nº 279, de 2012, de autoria do deputado Antonio Salim
Curiati. Declara de utilidade pública a "União Negra Avareense" - UNA, em
Avaré.
 
3 - Projeto de lei nº 280, de 2012, de autoria da deputada Ana Perugini. Institui
o "Dia do Agente de Escolta e Vigilância Penitenciaria".
 
4 - Projeto de lei nº 281, de 2012, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Regula no âmbito da Administração Pública Estadual a atividade dos
despachantes prestadores de serviços públicos.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 274, de 2012, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Antonio Paulo Gera" ao trevo de acesso localizado no km 42
da Rodovia Waldyr Canevari, em Nuporanga
 
2 - Projeto de lei nº 275, de 2012, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Declara de utilidade pública a "Associação Down de Itapira", naquele



Município.
 
3 - Projeto de lei nº 276, de 2012, de autoria do deputado Ed Thomas. Declara
de utilidade pública a "Casa do Pequeno Trabalhador", em Presidente Prudente.
 
4 - Projeto de lei nº 277, de 2012, de autoria do deputado André Soares.
Assegura aos usuários do sistema de transporte público do Estado a oferta de
acesso gratuito à internet sem fio.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 270, de 2012, de autoria do deputado Geraldo Vinholi.
Altera a Lei nº 8.510, de 1993, que dispõe sobre a parcela pertencente aos
municípios do produto da arrecadação do Imposto sobre Operações Relativas à
Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS, redistribuindo a
arrecadação entre os municípios pertencentes a cadeia da produção do álcool
anidro no Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 271, de 2012, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Declara de utilidade pública a "Casa da Infância e da Juventude de Aparecida",
naquele Município.
 
3 - Projeto de lei nº 272, de 2012, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Declara de utilidade pública o "Centro Social Comunitário Cristo Rei", em
Guariba.
 
4 - Projeto de lei nº 273, de 2012, de autoria da deputada Beth Sahão. Autoriza
o Poder Executivo a incorporar à Universidade Estadual Paulista - UNESP o
Instituto Municipal de Ensino Superior de Catanduva (IMES), naquele
Município.
 
5 - Moção nº 31, de 2012, de autoria do deputado Carlos Cezar. Apela para a
Sra. Presidenta da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que
empreendam esforços para que as propostas de alteração dos dispositivos legais
que tratam do aborto e dos crimes contra a dignidade sexual contidas no
anteprojeto do novo Código Penal não sejam efetivadas.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
artigo 253 do Regimento Interno (Reforma da Constituição).



1ª Sessão

Proposta de emenda nº 2, de 2012,  à Constituição do Estado, de autoria do
deputado Olímpio Gomes e outros. Dá nova redação ao "caput" do artigo 10,
que dispõe sobre o "quorum" para a realização das sessões deliberativas e de
debates da Assembleia.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 594, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Institui o "Dia dos PMs de Cristo".
 
2 - Projeto de lei nº 1043, de 2011, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Dr. José Alberto Lopes da Costa" ao prédio da Delegacia de
Investigações Gerais - DIG, da Polícia Civil do Estado de São Paulo, em
Presidente Prudente.
 
3 - Moção nº 48, de 2011, de autoria do deputado Carlos Giannazi. Apóia o
movimento dos soldados do Corpo de Bombeiros do Estado do Rio de Janeiro,
solidarizando-se com todas as suas lutas e reivindicações e defendendo a
imediata libertação dos soldados aprisionados.
 
4 - Moção nº 121, de 2011, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da
Pessoa Humana e outros. Apela para a Sra. Presidenta da Republica e para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que
promovam os atos necessários à alteração da legislação no sentido de ser
agravada a punição do motorista infrator alcoolizado que causar acidente de
trânsito com vítima, determinando- lhe a perda definitiva da Carteira Nacional
de Habilitação (CNH), medida rigorosa que visa a restringir drasticamente a
embriaguês ao volante e a evitar tantos dramas pessoais dela resultantes.
 
5 - Moção nº 13, de 2012, de autoria da Comissão de Educação e Cultura.
Apela para a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado
Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que empreendam esforços na
aprovação de investimentos da ordem de 10% (dez por cento) do PIB em
educação.

2ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 291, de 2011, de autoria do deputado Samuel Moreira. Dá a
denominação de "Roberto Celeste" ao viaduto localizado no km 96 da Rodovia
Carvalho Pinto, em São José dos Campos
 
2 - Projeto de lei nº 832, de 2011, de autoria do deputado Rafael Silva. Dá a
denominação de "Domingos Servidone" à passarela localizada na altura do km
5,5 da Via de Acesso "Prof. Paulo Donato Castellane", SPA 112/333, em
Jaboticabal.
 
3 - Projeto de lei nº 915, de 2011, de autoria da deputada Célia Leão. Dá a
denominação de "João Trevisan Neto" ao retorno localizado no km 186 da
Rodovia Governador Doutor Adhemar Pereira de Barros - SP 340, em Estiva
Gerbi.
 
4 - Projeto de lei nº 1073, de 2011, de autoria do deputado João Caramez. Dá a
denominação de "Fernando Maschietto" ao trevo localizado no km 492 da
Rodovia Marechal Rondon - SP-300, em Penápolis.
 
5 - Moção nº 80, de 2011, de autoria do deputado Afonso Lobato. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal da Câmara dos Deputados, bem como para
os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de
lei nº 3661, de 1997, que reduz o percentual de participação da Compensação
Financeira pela Exploração de Recursos Minerais - CFEM incidente sobre os
bens minerais de aplicação imediata na indústria da construção civil, não seja
aprovado.


